



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели гражданина Узбекистана

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения 22 июля 2014 года у дома 3 по улице Кременчугской тела 49-летнего гражданина Узбекистана. По предварительным данным при производстве строительных работ мужчина был засыпан грунтом в траншее, где скончался от полученных телесных повреждений. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

23 Июля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/813422>